

Творческая работа Фёдоровой Валерии Сергеевны

(номинация «Лучшее поэтическое произведение»,

тема ««Неизвестный подвиг моих земляков»»)

Памяти Анны Гуренковой, выпускницы моей школы

ГУРЕНКОВА Анна Васильевна, член комсомольской подпольной группы. Во время обыска в их доме был обнаружен дневник, в котором молодая девушка писала о злодеяниях гитлеровцев, записывала имена предателей. Расстреляна 15 декабря 1942 года в овраге на станции Вязьма-Новоторжская вместе с отцом Василием Гуренковым, машинистом паровозного депо станции Вязьма, членом подпольной группы.

Как холодно! Как мёрзнут мои губы,

запёкшаяся кровь на них застыла.

Ну, вот и всё. Фашистам -душегубам

Ни слова, ни слезы не проронила.

Мой милый папа! Весь седой от горя,

Отец, в последний час со мною ты.

А помнишь, как бывало, с мамой споря,

Свою Анюту на руках носил?

Ах, мама, ты сегодня будь сильнее.

Декабрь могилу нашу заметёт.

Не плачь, родная! Нет того вернее,

Как Данко, умереть за свой народ!

Как холодно! И как застыли губы!

И руки связаны, их нечем согреть.

Нет, пусть замёрзнут наши душегубы!

Недолго им осталось зимовать!

Я терпелива. Ко всему готова.

Там , у оврага, бродит наша смерть.

Как всё-таки я сделала немного!

Не получилось многое успеть:

Тот взрыв в столовой, паника фашистов

И мой дневник – заветная тетрадь .

О, как же испугались его фрицы,

Как в злобе стали рвать его, топтать!

Окончен путь. Я это понимаю,

Мы с папой у оврага на краю.

Я, Анна Гуренкова , умираю

За вас! За всех! За Родину свою!